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NOTULEN  

17 MEI 2011 

Leden Inez Adamczak, Anja Schouten, Marja Stadhouders (pg) 
 
 
Aanwezig 

Sylvie ten Hacken, Gerard Heintjes, Ralph van Kaam (voorzitter) (og) 
 
Ralph van Kaam, Gerard Heintjes, Sylvie ten Hacken, Sebastiaan Spit (directeur), 
André Jansen (clusterdirecteur), Inez Adamczak, Anja Schouten, Marja Stadhouders  

  
Afgemeld  
 

AGENDA 
1. Opening en vaststelling agenda  
2. Vaststellen notulen 15 maart 2011 
3. Mededelingen directie 
4. Risico Inventarisatie en Evaluatie 
5. Positionering van KBS De Rietgors t.o.v. nabij gelegen scholen 
6. Prognose formatie 
7. Goedkeuren Jaarverslag 2009/2010 
8. Stand van zaken verkiezingen og (Gerard Heintjes)  
9. Ingekomen post 
10. Vraag “Wat gaat goed?” 
11. Aktielijst  
12. Rondvraag 

 

1. OPENING 
Ralph opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom 

 

2. NOTULEN 
De notulen van 15 maart 2011 worden vastgesteld. De notulen worden via Ralph 
aangeboden aan Sebastiaan ter plaatsing op de website. 

 

3. MEDEDELINGEN DIRECTIE  
      14 juni wordt de reactie van het team op de analyse van het tevredenheidsonderzoek 
van Breekveld en Terpstra teruggekoppeld naar de MR. 

 

4. RISICO INVENTARISATIE EN EVALUATIE  
De MR kan zich vinden in de conclusie van de risico-inventarisatie en evaluatie van de 
bedrijfsgegevens.   

 

5. POSITIONERING VAN KBS DE RIETGORS T.O.V. NABIJGELEGEN SCHOLEN  
Positionering van de Rietgorspopulatie in concurrentie met scholen in de nabijheid. André zet 
het een en ander uiteen naar aanleiding van een rapport van het centraal bureau van 
statistieken betreffende de populatie in onze wijk . Het is een goed streven om in de toekomst 
te verwachten dat zo’n 200 kinderen onze school gaan bezoeken. 
Vraag van de MR : “Hoe profileert de Rietgors zich?” Wij proberen de groepsgrootte te 
bewaken. Wij willen minimaal 1.000 uur lesgeven aan de leerlingen. Wij proberen het 
ambitieniveau zo na te streven dat wij geen cito E score hebben. 
Meervoudige intelligentie mbv coöperatief structureel leren. 
Via de media verspreiden wij al steeds meer positieve berichten over de  
Rietgors.Wij blijven uiteraard de media opzoeken en proberen dit nog  
te intensiveren. De ambitie 200 leerlingen in 2015..realistisch….wij hopen 
van wel. 
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Kwaliteitszorg: 
André legt het een en ander uit. Wij volgen de leerlingen en diens  
Resultaten. De MR geeft aan goed ingelicht te zijn en zou het op 
prijs stellen als het mogelijk is 1 of 2 x per jaar een analyse ter inzage te  
krijgen. 

 

6. PROGNOSE FORMATIE 2011/ 2012 
Wij proberen rust in de formatie te realiseren. Twee leerkrachten krijgen een andere groep 
omdat Vivi anders haar eigen kind in de klas krijgt. Mirjam gaat naar groep 3 en Vivi naar 
groep 6. 
Groepsindeling: 
In de toekomstige groep 6 komen zoals het er nu uitziet maar twee meisjes te zitten . Dit 
vinden wij geen verantwoorde situatie. 
Voorstel twee groepen 5/6. 
De MR kan zich gezien de motivatie vinden in deze formatie. 
De MR vindt het wel fijn als zij inzage krijgen in de informatie richting ouders voordat het 
verspreid wordt. De directie geeft aan hiermee akkoord te gaan. 
De ouders worden indien nodig uitgenodigd op school en krijgen hier de informatie. De 
definitieve groepsindeling wordt later bekend gemaakt.  
Ouders mogen nadien natuurlijk altijd reageren. 

 

7. JAARVERSLAG 2009/ 2010 
Het jaarverslag 2009/2010 wordt goedgekeurd. 

 

8. VERKIEZINGEN OUDERGELEDING, STAND VAN ZAKEN  
Niemand van de ouders heeft zich aangemeld, Gerard geeft aan zijn zittingsperiode te 
willen verlengen. Bij deze nemen wij hiervan kennis en zijn wij blij nog een periode van 
zijn inzet gebruik te mogen maken. 

 

9. INGEKOMEN POST 

10. VRAAG “WAT GAAT GOED?” 

11. AKTIELIJST 
Agendapunten 9 t/m 11 worden doorgeschoven naar eerstvolgende vergadering omwille de 
tijd.  
 

12. RONDVRAAG 
Gerard geeft aan dat de extra vrije dag op goede vrijdag in het begin van het schooljaar al 
ingepland had moeten worden . Directie geeft aan in het vervolg hier zorgvuldiger mee om 
te gaan. 

 
VOLGENDE VERGADERING 
Dinsdag 14 juni 2011. 
 

 


